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A képmutatás 
iskolája 

lehetne mindaz. ami az olasz- 
abesszin viszály körül történik. Egy 
primitivnek nevezett, ősi tradició- 
ju nép áll szemben. egy haladó. 
nagymultu, kulturált európai nem- 
jettel. Sulyos ellentétek vannak kö- 

öltük Helyesebben Olaszország 

tészint kisjelentőségü indokokra 
azaz, hogy biztonsági szempontok- 

ra részint pedig vele szemben be 
nem tartott igéretekre hivatkozva 

kijelentette. hogy feltétlen befo- 

lyást akar kapni és pedig nagy be- 

folyást Abesszinia fölött Abesszi- 
nia tehát tulajdonképpen áldozat. 
Olaszországnak ugyanis a béke- 
szerződések idején Anglia és Fran- 
ciaország gyarmatokat igértek. A 
Németországtól elvett gyarmatte- 

rületeket azután szépen elosztogat- 
ták, ugy hogvy Olaszországnak 

semmi sem jutott. A fasizmus ezek- 
nek a beváltatlan igéreteknek telje- 
sítését tüzte ki egyik programpont- 

jául és gyarmatokat követelt. Mint- 
hogy pedig ilyen terület nem állott 

rendelkezésére, a legkézenfekvőbb 

volt Abesszinia felé kinyuitani az 
olasz kezeket. Abesszinia felé ame- 
lyek az afrikai olasz gyarmatok 
közvetlen szomszédságában feküsz- 
nek. Abesszinia a nyersanyag bő- 
séges hazája. Voltak közte és 
Olaszország között régi ellentételk, 

aztán egy fájó emlék. az 1896. évi 
aduai sulyos vereségy Sok minden 
körülmény összejátszott tehát ak- 
kor, amikor Olaszország éppen 
Abessziniát szemelte ki terjeszke- 
dési területül. De az egyik döntő té- 
nyező itt kétségtelenül a nagyha- 

talmak képmutató és farizeus ál- 
áspontja volt Nem békítettek, 

hem egyeztettek. nem adtak önszán 
ukból gyarmatterületeket Olaszor- 
szágnak, holott sem Franciaország 
m Anglia nem pusztult volna be- 
e abba, ha saját területeikből át- 

engednek bizonyos részeket az ola- 
szoknak, hanem taktikáztak. tár- 
yallak, Persze Abesszinia primitiv 
elmaradt ország, a civilizációt nem 
kmeri, a rabszolga-uralmat meég 

mindig fentartja. békétlenkedő 
nem él szabályszerü állami életet s 
1gy tehát a farizeusoknak önma- 
8uk számára volt elég mentségük 

s most a sok képmutatás a maga 
Szinte iskolaszerüségével ime meg- 
tmette szörnyü gyümölcsét: a 
egyetlen, írtó pusztító, romboló 

háborut. Most a civilizált. írástudó, 
fejlett állam! életet élő, kulturájuk- 
hal hencegő farizeusok összeröffen 
nek és ujra tanácskoznak. Valószí- 
nüleg majd végül a békét is össze- 

szerkesztőség és kRiadóhivatal 

fiuj, Calea Recele Eerőinanó 66 

eszkábálják, A maguk előnvére De 
az áldozat mindenképpen esak az 
elmaradottnak bélyegzett Abesszi- 
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meeasemama 

nia lesz. Abesszinia. amely így na- 
gyon-nagyon szomoru képet alkot- 
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fitogtatott s alapjában véve komisz 
európai civilizációról és a kegyet- 

hat örök időkre magának a sokat len önzésről. 

tsak most hezti ődik 
ehezebb terepen összpon csitják az abesszin hadsereget 

Erancisország feltéleles gy ngo! e yültmükédés esetére 
Egyhangulag O aszország ellen döntölt a Mépszövetségi Tanács 

Ráómába utazik a magyar miniszterelnök 
A Népszövetség végre döntött. Elfogadta Olaszországot elmarasztaló 
jelentést. A határozat értelmében gazdasági szankciók alkalmazására k rül 
sor, de érdekes, hogy öt állam: köztük Románia és Magyarország nem al- 
kalmazzák ezeket a szankciókat. Az abesszin hadszintéren az igazán 
komoly hadmüveletek csak ezután kezdődnek az ország belső részein, ahol 
a terep sokkal kedvezőtlenebb mint Adua környékén. Abesszinia belső ré- 
szeiben sokkal komolyabb erőptobákra kényszerül a fasiszta hadsereg, mint 
eddig. Mussolini számára fehát ezután következnek az ignzi megproabália- 

tások napjai. Bár mindenesetre nagy siker Olaszország szempontjából, 
hogy kaionai szankciókra nem kerül sor. Ez pedig vatószínüleg a hadmü- 
veletek Afrikára való lokalizálását jelenti. Meglepetések azonban nincsenek 
kizárva. 

ADDIS-ABEBA. Az abesszin kor- 
mány tegnap délután hivatalosan 
közölte Adua elestét. A közlemény 
azonban azt állitja, hogy az abesszin 
csapatok az olaszok megérkezése 
előtt harc nélkül hagyták el a vá- 
rost, hogy kedvező hadállásokat 
foglaljanak el. 

ADUÁRÓL 
A londoni Reuter távirati iroda 

szerint Adua jelenleg sem az ola- 
szok, sem az abesszinek birtokában 
nincs. Párisban erről. tegnap ellen- 
tétes hirek is érkezlek. Az abesszi- 
nek szerint sikerült az Aduába be- 
hatoló olaszokat visszaszoritani ugy, 
hogy a harci kocsik és a tüzérség 
egyrészét is elvették, majd elvágták 
az utánuk jövő hadoszioptól, ugy 
hogy az itt lévő mintegy hat- 
van kocsi és nagy mennyiségü hadi- 
anyag jutott voina az abesszinek 
kezébe. Német távirati iroda ugy 
tudja, hogy hétfőn reggel az abesz- 
szin csapatok rohammal visszafog- 
lalták Aduát. 

MUSSOLINI VEJE ÉLET- 
VESZÉLYBEN 
Mussolini vejének Ciano gróf- 

nak repülőgépjét az abesszin lég- 
elháritó ágyuk sulyosan megron- 
gálták, ugy, hogy a gép az olaszok 
Dirtokában lévő területen kényszer- 

leszállast végzett. A gróf sértetlen 

maradt. Az olaszok olvan terepen 
ahol repülőgépeiket nem használ- 
batják a nehéz harci kocsikat ve- 

ök küzdelembe és megkezdik a 

gázháborut Az albesszin katonák 

között főleg feketehimlő. tifusz 

ELLENTÉTES HIREK 

Népszövetségnek a támadó, 

Hivatalos abe sszimn jelentés 
és mocsárláz pusztit. Naponta az 
emberek százai pusztulnak el al 
különböző betegségekbenn amnnál 
is inkább. mert járványkórházak 
és megfelelő egsézségügvi intézmé- 
nyek nincsenek ; 

MÉG CSAK MOST KEZDŐ- 
DIK.. 

(LONDON) A haditudósitók 

szerint az olaszok és abesszin ha- 
dak közötti nagy összeütközések 
az ország belsejében lesznek Az 
abesszin hadsereg taktikája eddig 
az volt, hogy megállitja az olaszok 
tul gyors előnyomulhsát. Mégis 
kerültek a nagyobbméretü ütköze- 
tet. Ugylátszik. hogy Seium herceg 
uj frontot épit ki a Malkassa-Adbi- 
Addi-Attaba vonalon. Debratabol 
közelében Tassas herceg 150 ezer 
embert összpontositott. akikkel el- 
indult Észak felé. 70 ezer lovas 
északnyugati irányban nyomult 
fel, A fő összeütközéseket Harrar 
város vidékére wvárjálk, mert ennek 
a birtoka mérsékelt éghailatánál 
fogva nagvfontosságu az olaszokra 

nézve, 

PÁRIS VÁLASZA LONDON- 
NAK 

(PÁRIS) Tegnap este tették köz- 

zé a franciák válaszát Anglia szep- 
tember 24iki jegyzékére. A fran- 

cia válasz szerint a kölcsönös se- 

gitségnek mindkét államra egyfor- 

mán kötelezőnek kell lennie, akár- 
milyen természetü támadás esetén. 
A segítés kötelező. aká tadia al 

akár 

nem Ez a segités csak azután al- 

kalmazandó hogyha a két 
közösen megvizsgálta a körülmé- 
nyeket és megegyezett az intézke: 

dések felett. amelyek igazolhatják 
a népszövetségi tanács esetleges 

ajánlásának végrehaijtását. A közös 

megvizgálás azonnal megtörténik, 
mihelyt komolyabb politikai fe- 

szültség keletkezik, ugy, hogy szó 

sem lehet a népszövetségi paktum 

16. és 17. szakazainak akalmazá- 
sáról Ilyen feltételekkel Francia- 
ország hailandó a következő köte- 
lezettséget vállalni: 

1. Ha Franciaország és Anglial 

azt hiszik, hogy óvatosságblól ka- 

tonai. tengerészeti vagy légi in- 
tézkedéseket kell tenniök a köl- 

csönös segitség kötelezettségének 
végrehajtására. amely kötelezett- 
ség a népszövetségi alapszerző- 

désből vagy a locatmói egyez- 

ményből folyik, alkkor közös ta- 

nácskozást tartanak az intézke- 
dések megállapitására. 

2. Az a tény, hogy az egyik 
vagy a másik állam a közös ta- 

nácskozás után az emlitett in- 

tézkedéseket megteszi nem je- 
lenthet provokációt, amely egy 
harmadik államot feljogosithat- 
na nemzetközi kötelezettségei- 
nek figyelmen kivül hagyására. 

3. Ha a két állam közül az 
egyiket a közös tanácskozás után 

és a megegyezés alapián tötént 
intézkedések miatt egv másik 
állam megtámadja. ugy azonnal 
beáll a kölcsönös segitség köte- 
lezettsége. 
Londoni hiradás szerint amgol 

politikai körök nem tartiák kielé- 
gitőnek a francia választ. 

GÖMBÖS RÓMÁBA MEGY 

LONDON. A Merning Post buda- 
pesti értesülés szerint Gömbös magya- 

miniszterelnök a jövő héten megr 

látogatja Mussolinit. Ugy ldtszik, 

a magyar miniszterelnök közvetitni 

fog Németország és Olaszország 
közölt. 

.
 

állam



A SZANKCIÓK ALKALMAZÁSA 
GENF. A Népszövetség tanácsa 

tehát döntött az olasz-abeszzin ka- 
varodás ügyében. Tegnap a késő 
délutáni órákban zárt ülést tartottak, 
majd körülbelül háromnegyed órai 
tanácskozás után nyilt ülésen foly- 
tatták tovább a tanácskozásokat. 
Aloisi báró, Olaszország főmegbi- 
zottja kitogást emelt a jelentés pon- 
tatlansága miatt. Hosszabb beszéd- 
ben muatott rá, hogy számos adat 
téves. Beszédét azzal fejezte be, 
hogy Olaszország nem sértette meg 
a Népszövetség alapokmányát, csu- 
pán gyarmatainak védelmére volt 
kénytelen energikusabb lépésekhez 
folyamodni. 

MINDHALÁLIG 
Havariate abesszin megbizott be- 

jelentette, hogy egyetért a 13-as 
bizottság jelentésével. Kormánya fi- 
gyelembe veszi a népszövetségi 
ajánlásokat és megelégedéssel veszi 
tudomásul, hogy a 6-os bizottság 
megállapította Olaszország felelőssé- 
gét. 
- Rengeteg baj fog származni 

ebből a háboruból - mondotta Ha- 
variate. Nemcsak Abessziniára, de 
Olaszországra is. Az abesszin har- 
cosok mindhalálig védeni fogják ha- 
zájukat. 

EGYHANGULAG 
OLASZORSZÁG ELLEN 

Többek hozzászólása után az el- 
nök névszerinti szavazást rendelt el. 
A tanács egyhanguan az Olaszor- 
szág elleni szankciók mellett dön- 
tött. Mire az elnök felszólitotta a 
háborus feleket: haladéktalanul 
szüntessék meg az ellenségeskedést. 
Azután a 6-cs bizottság jelentését 
tette fel szavazásra, Aloisi báró ha- 
lasztást kért ebben az ügyben. Ha- 
variate, Abesszinia delegátusa azon- 
ban ünnepélyesen bejelentette, hogy 
Abesszinia minden tekintetben atá- 
rendeli magát a Népszövetség ha- 
tározatának és kész nyomban be- 
szüntetni a hadiállapotot. Ez a be- 
jelentés mély benyomást keltett a 
tanács tagjai között. 
Az elnök ezek után névszerinti 

szavazást rendelt el a hatos bizott- 
ság előterjesztésének ügyében is. 
Ezt is egyhangulag elfogadtak. Erre 
nagyfontosságu kijelentést tett az 
elnök: 
- A jjelentés elfogadásával - 

mondotta - minden tagállamnak 
kötelességévé vált a megtorló intéz- 
kedések végrehajtása ! 

EGYSÉGES DÖNTÉS 
Az elnök ezután a következőket 

jelentette ki : 
- A tanács minden tekintetben 

egységes volt annak megállapitásá- 
ban. hogy a Népszövetségi alapok- 
mány 12-ik szakasza ellenére meg- 
kezdett háboruval állunk szemben. 
Az alapszerződés 16-ik szakasza kö- 
telezettségeket ró a tagállamokra. A 
közgyülés tehát bizottságot fog ki- 
küldeni az eszközlendő intézkedé- 
sek megállapitására, 
A népszövetségi tanács határoza- 

tát a közgyülés elé terjesztik. amely 
szerdán ül össze. 

AKiIS ÁLLAMOK FÉLNEK 
Párisi jelentések szerint a kisebb 

európai államok bizalmas megb-- 
szélést tartottak az Olaszország el- 
leni szankciók alkalmazása kérdésé- 
ben. Svájc, Jugoszlávia, Románia, 
Ausztria és valószinüleg Magyaror- 
szág is azt az álláspontot teszik 
magukévá, hogy létérdekük veszé- 
lyeztetése nélkül nem vehetnek részt 
az Olaszország elleni gazdasági 
megtorló intézkedésekben. Ez a ha- 
tározat kétségen kivül a francia 
diplomácia egyengető munkájának 
az eredménye. 

Hans von Stuckot a világhirü at- 

felépüik az uj duji telcfonpalotát 
a Memoranduiui-uccában 

(CLUJ.) Nemrégen a Jóestét!" 
nagyobb cikk keretében foglalko- 
zott az automata telefon városunk- 
ba való bevezetésével. Megírtuk ak- 
kor. hogy Capusan Ioan. az erdélyi 
kerület igazgatója kijelentette. mi- 
szerint a Telefontársaság 1937. évig 
Cluion js felszerelteti az önmükö- 
dő távbeszélőt, amelv mintegy 300 
millió lejes beruházást igényel. 
Amint most értesülünik. néhány 

héttel ezelőtt a Telefontársaság a 
Memorandului-uccában a Nem- 
zeti Bankkal szemben egy telket vá 
sárolt amelyen a napokban már 
meg is kezdték az ui telefon-palota 
felépítését. Lapunk munkatársa fel 
kereste Capusan igazgatót akinél 
az építkezési tervek felől érdeklő- 
dött. A felefon-igazgató kijelentet- 
te, hogy semmi közelebbit nem tud 
mondani. mert a munkálatokat a 
bucurestii központ iránytíja, - de 

ugy tudja. hogy modern stilusban 
épített kétemeletes épület lesz a 
eluji teletonpalota. amelvy magában 
fogja foglalni a központi berende- 
zéseken kivül az összes irodahe- 
lyiségeket is. Egy hónan alatt az 
épület már kész is ! i 
valószínűüség szerint akikor azonnal 
meg is kezdik az önmüködő köz- 
ponti berendezés felszerelését is. 
Amikor ez is készen lesz. kerül sor 
a földalatti kábelek lefektetésére. 
Az önmiüködő távbeszélő beveze- 
lési munkálatainak megkezdésél 
örömmel kell tudomásul venni 
mert az automata telefon létesíté- 
sével megszünnek mindazok a pa- 
naszok. amelyek eddig mindenna- 
posaik voltak. talán nem is a sze- 
mélyzet gondatlansága és pontat- 
lansága hanem a berendezések ré- 
gisége és elavultsága miatt. 

Autórckordok heluct! rendezésl 
hibálban állltottak rekordokai 

a lelcaci versenen 
(GLUJ) Hát autóversenyünk 

wolt vasárnap. Már tudniillik így 
reklámozták be illetékes helvyen. Vá 
rosunk lalkói álfalában kiváacsi em 
berek és így elég sokan vonultak ki 
már reggel korán az olvan nagyon 
beharangozott .szenzációs" feleaci 
autóverseny megtekintésére E s0- 
rok írója félhivatalos minőségblen 
nézte végig a versenyt, ugyanis 
csak színeket gyüjtött. Ami azt il- 
leti, Színek is ítt voltak. de inkább 
sötét árnyalatiasikkk 

HANS VON STUCK HOL MA- 

kAábr- 
Mint a verseny szenzációját. 

tomobil versenyzőt igérfék be a Iklő- 
zönségnek- Az utolsó napon is tar- 
fotla magát a hir. hogy óriási küz- 
delem lesz a német versenyző és 
Harthmann László magyar bajnok 
közöttt De aki nem fött el. Hans 
von Stuck volt, Ezenkivül még ar- 
ról ig szó volt, hogy magasrangu 
előkelőségek jönnek a versenyre 
hogy annak fényét emeliék Ter- 

mészetesen ez sem felelt meg a való 
ságnak Általában a rendezés a le- 
hető legrosszabb volt. Olvan fej- 
nélküli módon vezették le a verse- 
nyeket. hogy rosszabb már nem is 
lehetett volna a rendezés. 

AZ AUTÓRUSZOK ÜGYE 

Mindenekelőtt a legtöbb panaszt 
az autóbuszok ellen hanegzott el. 
Ugyanitt a finisig a viteldii 20 lej 
volt személvenként. Ismételjük. 20 
lej. a hát kilóméterfes távon 8 
ugyanakkor Tordáig az utiköltség 
32 kiléméternyi távra 31 lei. Azt 
hisszük. hogy kissé mégis tulságo- 
san nagy az aránvtalanság a két 
viteldii között 

REKORDOK MINDEN VONA- 

Legvikánsabb része a rendezés- 
1 

nek az volt, hogy a helvi Automo- 
bil klub a büffésnek 5000 lejért 

adta bérbe azt a kis területte. alhol 
annak a sátra volt felállítva Ez el- 
len nem lehet semmi kifogásunk 
de meglepő a dologban az volt, 
hogy a sátor helye egy feleaci pa- 
rasztembené volt és nem az autó- 
kiubé, De hiába. üzlet üzlet. Leg 
feljebb esetleg per is lehet belőle- 

Mivel rekordok felállítására ren- 
dezték meg a versenyt, a derék büf 
fés is rekordokat teremtett az árak 
emelésében Különösen a fagylalt- 
árak ugrottak a magasba a nap 
nyugtával. Délben 12 órakor 8 lej 
volt egy adag fagylalt. 2 órakor 10 
lej 3 órakor 12 és végül 5 órakor 
16 lei volt az ára. Ne beszéljünk 
emellett a tormás virsliről, amely- 
ből egy pár 15 lei volt. valamint a 
bor- és sörárakról 

Díjakat is szedtek, de jogosult 
dolog hogy amikor például egy 
öregember a zsidó temetőbe akart 
bemenni, ezért kellett 30 lejt fizet- 
nie. Boros unitárius püspökkel is 
Turdára utaztában külön 30 lejt 
fizettettek meg a jegyen kávül. 

AZ UDVARTASSÁGRÓL.. 
A rendezőség azonkivül megfe- 

ledkezett a közönséggel szemben 
valamiről. Ez a valami az udva- 
riasság volt, A kirendelt közegek a 
lehető legudvariatlanabb módon 
bántak a közönséggel. Azoknak 
akiknek jegyük volt. veszekedniök 
kellett, hogy felengedjék őket a 
verseny célbafutó helve felé. Azon- 
kivül nagyon sok embernek kellett 
óriási kerülőket tenni a readező 
közegek határtalan makacsságálért 

ÉSA ZSÜRI? 
Azonkívül, ami legfu"sább volt. 

azsiri viselkegése az elért ered- 
mények után: Fabinyi Lászlót, aki- 
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Kedden, szerdán 5, 7 és 9 órakor: 

Bábszinház 
Fősz. Lillan Harvay és Gena Raymond 

Következő műüsor: DOKTOR X. 

zés minden 

nek jogosan kellett volna el 
Miklós herceg vándorkunja 
zal fenyegették meg hogy ha 2 
adja írásban. misze nt le 
kupáról, ugy diszk valifikálat ( 
zsüri természetesen bucuresi; lé 
pól állott. Meg kell adni nagy * 
értők voltak. amit elénken bizo 
a Pop Stefan eredménye í 
azon kijelentesük. Amely t 
- Azzal az autóval il 

ményt nem lehetett elérni 
Végeredményben a közön ség gyó 

a sajtó a legagyobbh csalódással á 
vozott a verseny helvszínéről, . töh 
ne mondjuk, lesuitó véleménnyi és 
Nem nagy dicsőségére válot ak 

hát az Automobil klubunak ez ak 
verseny. Hiszen arról nem is beve 

lünk, hogy a versenyzők felét kül. 
földön talán nem is engedték l 
versenyre, olyan gépekkel állottak 
starthoz. 
,Az 1985. évi feleaci hegyiversen, 
ilyenformán tehát a legesufosab 

kudarcba fulladt 

.1) 

SZINHAZ 
Kedd fél 9 órakor: Szücs László 

vendégjátéka: A MOSOLY OR nál 
SZÁGA, Premier bérlet 4. sz) ze 

Szerda fél 9: SZÜCS LÁSZLÓ e 
vendégjátéka: A KÉK DUNA (Pr.at 
mier helyárak) hei 

Csütörtök délután 5: AZ ORVOS nes 

(Nagyon olcsó helyárakikal. Kovács mu 
György vendégfelléptével. Fényes pel 
Alicevel és Budaházy Magdával 

Csütörtök fél 9: SZÜCS LÁSZLÓ am 
vendégfelléptével: A DENEVÉR 

Péntek fél 9: SZÜCS LÁSZLÓ 
bucsufellépése: A MOSOLY OR. 
SZÁGA, (Premier helyárakkal ret. 

Szombat délután 5: A HÁROM O 
SÁRKÁNY. (Kovács György venba, 
dégfellépése, nagyon olcsó hely leg 
árakkal.) 
Szombat este 9: AKI MER AZ lt 
NYER. (A szezon nagy tt-reha 
vüje páratlanul fénves kiállítás me 
fan, Szegedi Sándor Stefi szubrelt ny 
primadonna és Gróf László főren uz 
dező bemutatkozása,. Solymosán me 
Magda, Stefanidesz Illy, Ihász Ala: ből 
dár. Csóka József. Réthely Ödön yi 
Sándor Andor, Borovszkv Oszká: ád. 
a vezető szerepekben. Premier bér. 
let 5. szám.) ep 

Vasárnap délután 3: MA ÉJJEL la 
SZABAD VAGYOK. (Nagyon olcsó e 
helyárakkal. Solymosán Magda leg 
Szegedi Sándor Stefi. Stefanidesz tős 
Illy. Kovács, Jenev János fellépése) a 
Vasárnap délután 6: AKI MER em 

AZ NYER. vel 
Vasárnap este 9: (Rendes bérlet az 

6. szám) 
Hétfőn este és egész héten: AKI ne 

A ROMAN, OPERA HETI 

Szerda, október 9: SAMSON ÉS 
DELILA (Saint Saens születésének 
100 éves évfondulója alkalmával 
D. Cuclin bevezető előadásával) 

Péntek, október 11: TÁLTOSOK 
Vasárnap október 13: (Mafiné 

délelőtt 11 órakor). Szimfonikus 
hangyerseny a Gh. Dina társasáó 
rendezésében- 

Vasárnap. október 18 feste): C 
GÁNYBÁRÓó 

Hétfő, október 14: TÁLTOSOK 
(Munkáselőadás) 



Milgen párti? 
(-Ys) Ezt a kérdést intézik ma 

berhez: - Mi nyomon az embel 

lel m ön: az abesszinek mellett
 

Pokonérzése. vagy az olaszok
 

/ 

lven 

vane í 

melel amely emnek a kérdésnek 
A s megindul, nem tisztázza 

s kapcs őt a kialakult meg- feltogásokat. sőt a kialal eg 

2 öződéseket is megingatia 
4"Bizonyos, hogy az abesszineké a 

többség rokonérzése. tudná a 

Mszvétet megtagadni a gyöngétől. 
akit az erősebb megrohan és k 

kar forgatni javaiból? Érzésben 
1 zinte mindenki az abesszinek párt 
ün van s aki nincs ezen a pártom 
ükségesnek tartja megijegyezni 
hogy őt józan megfontolások indít- 

jók az olasz törekvések megértésé- 

Je. Elvégre - szól a felfogás - 27 

olaszoknaik is tenniök kell palami 

nagy emberfölöslegük elhelyezésé- 

je És ők is nagy méltaflanságokat 
szenvedtek a békekötéseki alkal- 
mával szövetségeseiktől, 
Ilyen nyilatkozatok hangzanak 

da vita kezdetén. De folytatás 

fendszerint nagy hangulataváltozá- 
0kat idéz elő. Az abesszineket saj- 

nálni azon a címen hogy csorbát 

szenvednek szabadságukban? Hi 

szen a mostani abesszin kormány 

zat valósággal kigunyolása az em- 
beri szabadságnaik! A rabszolgake- 
reskedést ma is ugy gyakoroljáik aet 

mnt az ókorban. az előázsiai né- 
pek Gyanmati állapotna iutni? Mi 
ez ahhoz az állati sorshoz képest 
amit a rabszolgasáz szenvedései 
jdentenek. az áldozatul esett sze- 
rencsétlen százezerek számára? No 
és ha azokat a leírásokat is mérlez 
geljük. amik a háborus érdeklődés 
következtében sürün ijelennek meg 
az abessziniai közállapotokról.. 
04 most is a legrémesebb alakkjá- 
ban divatozik a vérbosszu Nem is 

legény a talpán az az abesszin fér- 
fi aki néhány ember életét ki nem 
oltotta. A fiatal asszony csaik akkor 
hajlandó gvyenmekkel ajándékozni 
meg férjét. ha ez hitelesen bebizo- 
nyítja előtte. hogy megölt valakit és 

meknek. Az ország sok néptörzs- 
ből áll és ezek a törzsek nagyobb 

gyülölködésben élnek, mint a leg- 
ádáralib ellenségek. 
Bizony számtalan sötét vonást 

leplezett le a nagvobbfoku érdek- 
ődés a titokzatos országról és 
ezeknek megtárgyalása rendjén a 
legmelegebb rokonérzés is meglehe- 
ősen veszit erejéből. Valahogyan az 
4 meggyőződés formálódik ki az 
emberben, hogy egy jóakaratu ne- 
velő iskola nagyon is ráflérne erre 
az elmaradt gondolkozásu és bar- 
ár erkölcsü népre. Hogy az olasz 
nemzet alkalmas-e ennek a nevelő 
folyamatnaik a megteremtésére? 
agy az angol alkalmasabb volna? 
Erről a kérdésről ui vita kezdődik. 
amely most már azt veti föl, hogy 
Az olaszok pártján álljunk-e vagy 
az angolok pártján? 

Hölgyeim! 
Veszélynélküli tartós ondo- 
lálást, villany nélkül, 6 hő- 
napi garanciával. Valamint 
hajfestést felelősséggel, ugy- 
szintén vas- és vizondolálást 

legszebb kivitelben készit. 
Terkál-szalon, 

Cuj, Reg.Ferdinand 33. 
Elán-ház. - Vashid mellett 

ugy helyet csinált a születendő gyer 

JÓESTÉT! 
A bizonytalanság különben - 

ugy látszik - nemcsak az egyes 
embereken uralkodik, hanem érde- 
kelt államok egy részén is Az an- 
golok kezdetben az abesszin árde- 
kek védőinek látszottak, most mos- 
sák kezeiket s a Népszövetség meg- 
mentőjének szerepét alkarják ját- 
szani. A franciáik feje nem nagyon 
fáj az abesszinekért, amnál inkább 

vengődnek azon a kérdésen, hogy 
az angolok kedvét keressék-e. vagy 
az olaszokét? A kisantant a Népszö 
vetség álláspontjámrak kialakulását 
várja, hogy ahhoz alkalmazkodhas 
sék, de az olaszokkal szemben sem 
akarja elrontani dolgát. 
Milyen párti? A zajló események 

és ellentétes benyomások között 
szinte lehetetlen állást foglalni. Az 

3 

cselekszik tehát emberiesen ak! az 
erőszakot, igazságtalanságot min- 
den formájában elitél. És a háboru 
pokoli viharzása közben is az erköl 
csi eszmék győzelméért gyujt lel- 
kében áldozati máglyát, aki a hatá- 
rozatlan és ellentétes benyomások 
között állást tud foglalni és azok 
mellett kitartóan meg is tud ma- 
radni 

t 

Feltámadi" a hirhedt „Amerika" biztosió 
és zsarolással rémilgeli a becsapoll 

kölvényesekel 
(CLUJ.) Még élénk emlékezeté-1 denkinek volt öreg nagybácsija. el- 

ben él mindenkinek az a páratlan 
vakmerőséggel és körmönfont ra- 
vaszsággal végrehajtott biztosítási 
csalás. amely néhány évvel ezelőtt 
játszódott le a hangzatos Amerika 
Biztosító Rt." cégére alatt. Az Ame 
rika Biztosító Rt." központija Tur- 
hán székelt. Innemn teijesztette a vál- 
lalat „bonitását" igazoló reklám- 
jait, innen futottak szét a szélró- 
Zsa minden 
pribékjei: a beugrató ügynökök. 

A biztosító iuntézet 
olyan hatalmas reklámhadjárat 

Dült a pénz a „központ" kasszá- 
jába. 

Ebben az Iidőben a világon 
együttvéve nem volt annyi bizto- 
sított ember. mint Erdélyben. Min- 

alakulását 

aggott nénje. nagyanyja. vagy a sir 
szélén csücsülő ükapja. akit min- 
den különösebb ellenőrzés nélkül 
százezer lejekne biztosíthatott a 
„hálás" rokon halál esetére, cse- 
kélyke havi biztosítási díjtételek 
fejében. 
A vállalat nagyszerüen prospe- 

rált, Baj nem mutatkozott az ögy 
kezelésben. Az első viharfelhők ak- 

irányálban az intézet t kor kezdtek gyülekezni a vállalat 

"bánatosszivü özvegy", megtörtlek 
kü unoka" és "vérzőszivü unoka- 

vezette be. hogy a közönségre reá öccs", akik jelentették a szomoru 
Tt , ÖZÖ - .. 
o are Tea esetet: „meghalt a fériem", „elha- 

szabadított ügynököknek könnyü = 
it, 5 li é ő . dolguk volt. palik" bőven akadtak gult a nagynéném": kérjük a bizto- 

lálozott az ükapám" és megbbldo- 

sítási összeg kifizetését! Kiteritették 
a biztosítási kötvényeket és várták 
a pénzt. A vállalat azonban nehéz- 
ségekre hivatkozott. Nem fizetett. A 

pénzkövetelők tábora egyre 
soka- 

Select-mozgó 

lorciia Yonunó 

Különleges premier ! 

A LÉLEKNÉLKÜLI ASSZONY 
Rendkivül elegáns film, megrenditő tartalommal, főszerepekben : 

Carn Grant 
pendezte: Lowell Sherman 

Ha a sikkasztó a tieljelentés beadása 
clőft megtériti az okorott kárt 

nemilolutalhajó ellencbünüguieljárás 
(CLUJ.) Érdekes elvi döntést ho- 

zott tegnap egy sikkasztási üggyel 
kapcsolatban a helyi itélőtábla. Az 
ügyv főszereplője Stahu Petre a hu- 
nedoarai postafőnök, akiről a 
multban sok olyan hir keringett a 
városban. hogy megszegi a kötelező 
titoktartást. leveleket felbont és 
hogy a pénztárt nhütlenül kezeli. 
Valószínüleg a szóbeszédnek volt a 
következménye az a meglepetés- 
szerü vizsgálat, amelyet a kiküldött 
felügyelő folytatott le s amelynelki 
során megállapították, hogy a kasz- 
szából 147.648 lej hiányzik. A to- 
vábbi vizsgálat azt is kiderítette, 
hogy Stahu postafőnök a hiányzó 
összeget nem a saját céljaira for- 
dította, hanem a postahivatal ház- 
bérét egyenlítette ki tisztviselőinek 
előlegeket folyósított. továbbá fát, 
és egyéb a hivatal részére szüksé- 
ges cikkeket szerzett be. A posta 
keretein belül megejtett vizsgálat 
ideje alatt azonban Stahu az el- 
sikkasztott" összegei megtérítette 
és a posta a maga részéről ezzel az 
ügyet befejezettnek is tekintette. 
De ekkor az történt, hogy a pos- 

tafőnök egyik üsztviselője feljelen- 
tést adott ble a devai ügvészséghez 
Igy azután az ügyet elsőfokon még 
is csak tárgyalta a devai törvény- 
szék és felmentő itéletet hozott az 
zal az indokolással, hogv a vádlott 
a hiányzó összeget nem a saját cél 
jaira használta fel. Az ügyész a fel- 
mentő itélet ellen felebbezést jelen- 
tett be és az ügy a cluji tábla har- 
madik szekciója elé került Dr 
Munteanu Ion védőügyvéd beszéde 
után a tábla is felmentő itéletet ho- 
zott és az indokolásban érdekes el- 
vi jeletőségü döntést hozott. Az ité- 
lőtábla III. szekciójának tanácsa ki 
mondotta, hogy ha Stahu sikkasz- 
tott volna is. de a feljelentés megté. 
tele előtt a kárt megtérítette. akkor 
ellene bünügyi eljárás nem folytat- 
ható. 

eztoeozzzzaosevenzutarec 

- BÁNYAROBBANÁS. Prágából 
közlik: Észak-Csehországban Dep- 
licesanov közelében egy bányá- 
ban robbanás törtét. Hat bányász 
életét vesztette. 

sodott, Egyszer csalk teljesen Beső- 
tétült az égbolt a biztosító intézet 
felett: a napsütést már senki sem 
biztosíthatta, Erre a felek. alkkik be- 
csapva érezték magukat, feljelen- 
tették a biztosító intézet igazgatóit 
az ügyészségen. A lefolytatott vizs- 
gálat során napvilágra kerültek a 
biztositó intézet szörnyü machiná- 
ciói és az igazgató urak vizsgáló- 
birói végzéssel hüvösre kerültek- 

Hamarosan tángyalásra is került 
az ügy és a birói fórumok ma- 
szüklé itéleteket hoztak a büiztost- 
tó intézet csaló igazgatól ellen. 

Talán feledésbe merül az egész 
ügy ha nem akad eélelmes vállal- 
kozó, aki nem szerzi meg valahon- 
man a csalárdul bukott intézet 
könyveit és a felek kötvényeit Ez 
az é egyén Nagy Miklós névre 
habgat. akinek neve már többszór 
szerepelt a napilapok hasábjain kii 

lönböző ügyekkel kapcsolatban 
Emberünk ügyvököket fogadott, 
akiknek azt a megbizatást adta, 
hogy keressék fel az Amerika Biz- 
tosító kötvényeseit és hivatkozza- 
nak a birtokukban levő biztonsági 
váltókra. amiket a kötvény aláírá- 
sakor adtak. hajtsálk ble a hátrálé- 
kos biztosítási dijtételeket, mert el- 
lenkező esetben a váltókat perell. 
Nagy Miklós ügynökei öt-tizezer 
lej lefizetését kérik a felektől, 
mert ellenikező esetben jönnek a 
„szankciók" 

A megrémült felek, akiket a biz- 

tosító intézet bukásával amugy is 
érzékeny károsodás ért, tájekozat- 
lanul állanak a fenyegetésekkel 
szemben. Szerintük a biztosító in- 
tézet megbukott. pénzük odaveszett 
jog szerint tehát semkinek sincs 
joga hátrálékos díjakat beszedni 
legkevésbé „szankciókikal" fenye- 

A rendőrségnek kellene szétütni 
a szélhámoskodók között. 

(GALÓ) 

Na kellemesen akar utazni, 
válassza - az 

Auto Modern 
elesé és kényelmes autóbuszait. 

Claj- -Mures 
menettérti jegy ára Lei 250- 

C-fegin jegy ára Lei 280- 
Chj-Moci 

eg ára Lei 120- 
Reghis-argi ures 

menettérti j ára Lei 70- 
Igazoló-köny rem- 

delkező köztisztvise- 
lök részére a Cluj- 
Targu-Mures menettérti 
jegy ára - - = Lei 200- 

lanzaarósás 



F. A. Oliver regénye 

80. 
-Nem magam választottam, ez 

itt várt reám a parton és ő vezetetlt 
ide. 

Jim Cox elgondolkozva pillan- 
tott Palmassora, aki még csak 
nyöszörgéssel sem tudott érzéseinek 
kifejezést adni. 
- ÁAtkozott legyek, ha itt nem a 

volitika játszott közbel! 
György bólintott és Jim Cox a 

fejét rázta. 

- Vegye a kézitáskáját! - Györ 

gyöt előre engedte, azután fogta a 
gyertyát és még egyszer körülné- 
zett a szobában. Minden rendben 
volt és ő elégedett arccal lépett ki 
a folyosóra: Töpnengés nálkül for- 
dította rá a zárban a kulcsot, me- 
lyet azután zsebre tett. 
Némán léptek a folvosóra. A lép- 

csőn György megállt és kérdőn né- 
zett kisérőjére, Ez hólintott és to- 
vább ment. Egy padon, az előcsar- 
nokban Piauillo aludt, különben a 
szálló mintha kihalt lett volna. Cox 
kinyitotta a kaput. eloltotta előbb 
a gyertyát és odaállitotta az alvó 
pincér mellé. 
- Az ördög tudja hogy most 

mit kell tennünk - vallotta meg 
meg Jim Cox, miután már néhány 
lépést mentek, György közömbö- 
sen ásított. 
- Tegye félre az ásítását klésőbb 

re - mondotta Cox rosszkedvüen 
- inkább szedje össze magát, Har- 
rison és erőltesse meg az agyát. 
- Jó tehát most... 
- Semmi kifogásom sincs bátor 

emberek ellen. ellenkezőleg. na- 
gyon becsülöm az elszánt férfiakat. 
De magában wéve a bátorság nem 
különös tulajdonság és néha szin- 
te megvetendő, És azt is megmon- 
dom önnek, hogy csak agvalágyul- 
tak támadnak neki egy ellenséges 
ütegnek, ha oldalról, vagy hátulról 
ütnének rajta. A bátorság jó de 
intelligencia meg ravaszság sokkal 
többet ér. Megértett. Harrison? Jól 

van! Amint tudja, én az ön ügyét 
a magamévá tettem. de ne higyje, 
hogy azért, mert megszántam vagy 
azért, mert ön véletlenül 4 honfi- 
társam és én önt kisegítettem egy 
csunya kelepcéből, Nem. ez kizá- 
rólag csak azért történik. mert én 
is haladok egy cél felé és azt hi- 
szem hogy ön nekem segítségem- 
re lesz. A mi érdekünk, hogy egy- 
mást segítsük és ha ön komolyan 
felcsap, itt a kezem. 
György a földre tette a bőröndö- 

ket, kísérőjének a vállára tette a 
balkezét és megragadta a jobbját: 
- Igaza van. Cox. a közös érde- 

kek köteleznek. 
- Ugy van - bólintott ez. 
- Nekem itt egy nagy ügyem fo- 

rog kockán. de elhatároztam, hogy 
megfeszítem minden erőmet, hogy 
zsebrevágjam a hasznot mely a 
kockázattal fölér. 
- Jól van ön egy nagy cél felé 

tart, én is. 
- A cél csak egy lehet: a pénz 

nemde? 

(Folytatjuk.) 

JÓESTÉT! 

Mosoly országa 
Kék Duna 
A denevér 

Szücs László. Európa egyik leg- 
kiválóbb tenoristája, három leg- 
jobb szerepében lép fel a Magyar 
Szinházban. A mosoly országát 
nyolcvanszor énekelte a pesti 
Operaházban, a Kék Duna Strauss 
Johannját s A denevér Eisenstein- 
jét pedig ugyancsak legjobb sze- 
repeinek könyvelte el a kritika. 

Szücs László elsősorban szinész 
s aki nem látta szinpadon annak 
fogalma em llehet igazi képessé- 
gelről. 
A Magyar Szinház Szücs László 

estéi az erdélyi zenei élet igazi 
nagy eseményei s nem csoda, hogy 
a közönség tömegesen vásárolja ai 
jegyeket mindegyik fellépéséhez. 

Havics Eyörgy hucsutellépései 
Kovács Gyöngynek vasárnap 

már vissza kell utaznia Budapest- 
re. hogy megkezdije kötelezettsé- 
geinek teljesitését a Vigszinház- 
ban. E héten még háromszor lép 
... 

fel nálunk csütörtökön délután 
Az orvosban, szombat délután A 
három sárikányban és vasárnap a 
Ma éjjel szabad vagyok c. operett- 
ben 

SPORT 
„A magyar csapat az clső félldőben 
a lcémoedernebb iutbalit jáiszotta" 
Nyilatkozatok a bécsi magyar-osztrák 

Európa-kupamérközésről 

(BÉCS) A vasárnapi magyar- 
osztrák Európa Kupaménkőzés 
után a mevesebb sportvezérek a 
következőképen nyilatkoztak: 
Hogan, az osztrák szövetség an- 

gol edzője: Az első félidőben a 
magyar csapat a legmodennebbi 
futballt játszotta. Nagy lendület 
állítgatás nélküli passzolások jel- 
lemezték ezt a játélkot Ebben a 
félidőben a magyar csapat jobb 
volt s ha végig ezt a játékot foly- 
tatja. megnyerhette volna a mér- 
kőzést. 

Sárosi, a mezőny legjobb em- 
bere: Az első félidőben sokkal job- 

ban ment a játék, a döntetlent 
megérdemeltük. 

Troldi: Egygólos győzelmet érde- 
meltünk volna. 

Turay: Bizony nagyon erős 
mérkőzés volt, a két csatársor ki- 
tünően játszott. 

Sindelar: Az osztrák csatársor 
nagyon jó a magyar csapatblól Sá- 
rosi Toldi és Turai tetszett. 

Gerő dr. az oszírák szövetség 
alelnöke: A két csatarsor kiválóan 
játszott, fedezetsorunk nem felelt 
meg a várakozásoknak. ezzel ad- 
tuk ki a győzelmet kezünkből. 

Csak tiszta amatörök vehetnek 
részt a berlini labdarugótormán 
(PÁRIS.) A nemzetközi labda- 

rugószövetség olimpiai bizottsága 
vasárnap Párisban ülést tartott 
melyen kimondták. hogy a berlini 
olimpiai futballtornán csak szigo- 
ru értelemben vett amatőr játéko- 

sok szerepelhetnek. A határozat 
következtében Románia nem ve- 
het részt az olimpián. mert leg- 
jobb. sőt nem is legjobb játéko- 
saink valamennyien profik 

ma 

Kijelőölték a Len yelország ellen 
válogatott labdarugsó keretlet 
Hat cluji jJátékos a jelöőltek között 

(BUCURESTI.) A labdarugó szö- 
veitség válogató bizottsága a Len- 
gyelország elleni válogatott mér- 
kőzésre a következő tág keretet 
jelölte ki: 
Kapusok: Bugariu pPavlovics, 

Sepsi, Radulescu. Dávid. 
Hátvédek: Burger Sucitulescu 

Sfera, Felecan I. Rosculet, Albu, 
Fedezetek: Munteanu I. Vintila, 

Barbulescuu Deheleanu Kotor- 

mány, Steinbach, Juhász. Eissem- 
beisser, Szaniszló II, David, Cre- 
dan, Demetrovics. 

Csatárok: Bindea, Jonescu. 
Georgescu, Gruin. Cucula. Kovács 
Schileru, Ploesteanu, Orza Ciolac, 
Chiroiu,. Barátky. Niculescu, Sepi. 
Sechwartz, Bodola. P. Vaálcov. Do- 
bai, Cápusan. 
A szükebb ikeretet a vasárnapi 

ligaforduló után fogják kijelölni. 

A FERENCVÁROS szerdán ját- 
sza le bajnoki mérkőzését Szeged 
csapatával, csütörtökön pedig Hun 
gária -Attila bajnoki mérkőzés 
lesz Budapesten- 
(VARSÓ) Lengyelország váloga- 

tott labdarugócsapata 1:0 arány- 
ban győzött Ausztria B) 
tottja ellen. 

váloga 

A PROFI TENISZVILÁGBAJ- 
NOKSÁGOT Londonban az ame- 
rikai Vines nyerte meg, aki a dön- 
tőben Tilden ellen 6:1 6:3 5.7 3:6 
63 arányban győzött. - A párost 
a Tilden-Vines USA kettős nyer- 
te. mely a döntőben 6:4 6:4 7:5-re 
verte a szintén amerikai Stoefen- 

Lott párt 

be jutott, ahol kívüle 

Komoly választékban 

csak BOROS-ni] 

.
.
.
 

A Nemze Lita 
vüsárnapi 
Drosramja 

(BUCURESTI) Venus-CFR é 
Unirea Tricolor -Ripensia. A 
don: Juventus -AMTE, Clujon, 
Universitatea-Románia Oradean. 
NAC-Glorla, Timisoaran: Kinizs 
-risana. ! 

PUSZTAY a TC kitünő játéko, 
nagy sikert ért el a nemzeti tenisz. 
bajnokságokon, amennyiben 46 
6:3 6:2 arányban legyőzte az . 
szág legjobb játákosának nyii. 
nított Botezt és ezzel az elődöntő 

; u még Pon 
lieff, Schmidt és Hamburger fog. 
nak küzdeni. A másodosztályu fer. 
fiegyes döntőjébe Kuhn KAC 
Radó Haggibbor kerültek. 

(BÉCS) Az olaszok fölényesen 
nyerték meg az Ausziria elleni at 
létikai viadalt, A versenvek 
értékesebb eredményét a magyat 
Tölgyes érte el; alki osztrák szi 
nekben indulva 800 men ! pec 
54 mp-cel uj osztrák rekordot á 
ltott fel. 

(BUDAPEST.) A PTESC nuszó 
versenyén Csik Ferenc a 20) m-es 
gyorsuszásban 2 perc 17.4 mp-es 

: / 
nagyszerü idővel győzött 

DÁNIA válogatott labdarugócsa 
pata Finnország ellen Koppenhi- 
gában 5:1 (3:0) arányban győzött 

AZ ATLÉTIKAI BALKÁN 
OLIMPIÁN a rudugrást a rossz 
időjárás miatt külön tartották meg, 
Ezt a számot a görög Klemtos nyer 
te meg 375 em-rel a román Ell- 
hardt 350 em-rel csak hatodik 
et 

IVI ozi 
ROYAL MOZGÓ MÚUSOR 

Kedden: „Antonia". Fősz. Mar 
cella Chantal. 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA 
Kedd: Premier. Brigitte Helm 

legnagyobb slágerfilmje: AZ ESZ 
MÉNYI FÉRJ. 

azon 

EDISON MOZzGÓ MUsoR 
Pazar müsor. NAPKELEI 

HERCEGE, Ramon Novarro He 
len Hayes. Werner Oland. II KA 
RÓI KALAND, Willy Fritsch, Re 
nata Müller. 

Helyárak 7 és 10 lej. Kezdele ' 
6. 9. 

MUNKÁS-MOZGÓ MUSORA: 

Sír. Váii ? Telefon: 171. 

Kedden. szerdán: 
5 7 és 9 órakor: BÁBSZINHÁZ 
legnagyobb operett filmsláger Fő 
szerepben Lilian Harwev és Gern 
Raymond. Műüsor előtt a legujabb 
Hiradó. Szünetben fellép Ondri 
kaucsuk és akrobata mutatványai 
val. Következő müsor: Doctor



re. évtotyam JÓESTÉT! 
.................. 

meluszini közvetités az airikai hadszintérről 

Ahesszinia: a csodálatos rejtélyek országa 
és a még csodálatasabb néguüs: Nailó Selassié 
(LONDON) Hosszu hónanok sok 

tárgyalása, most pedig az Adua kör 
nyéki harcok állítják a világ érdek- 
lődésének középpontjába Ahbesszi- 
nmiát Nem árt róla tehát néhány 
fontos ismertető adatot közölni. 

Abesszinia alkotmány nélküli ki- 
tályság, hét királyságból és három 
tartományból áll. Az uralkodó a né- 

gus-negesti élet és halál ura. Alá- 
fendeltjei a hercegek a ras"-ok, 

akik hübérben birják a területet s 
ha meghalnak, - a föld tulajdon- 
joga minden rajta és bennelevővel 
együtt visszaszáll a négus tulajdo- 
nába. 

AZ ÓRIÁS BIRODALOM 
Az ország területe 1 millió 120 

ezer négyzetkilóméter, tehát körül- 
belül kétszer akkora mint Német- 
ország, Lakosainak száma mintegy 
11 millió. Ez csalk becslés. mert nép 
számlálás még nem molt Abesszi- 
niában. Őslakói a magukat Ham 
utódainak tekintő amharák. Ezek 
semita eredetüek, barnabőrüek, haj 
lottorruak, harciasak és pompasze- 
retők. Nyelvük rokon a héberrel s 
balról jobbra írnak A Krisztus 
utáni IV. században áttértek a ke- 
resztény hitre. de megtartják a 
2sidó, sőt mohamedán ünnepek egy 
részét is. Az uralkodó dinasztia is 
az amhara-törzsből származik 

AZ EGYKORI OFIR-ORSZÁG 

Az amharálk az arábiai Jemen vi- 
dékéről vándoroltak Etiópiába, 
mert itt sejtették a drágakövekben 
és márványban dusgazdag Ofir or- 
szágát. Salamon király jeruzsálemi 
templomához ugyanis ezeket az 
anyagokat onnan hozták. A hajda- 
ni Ofirt ma Godsámnak hivják. a 
Tana-tó körül terül el s magában 
foglalia a Kék és Fehér Nilus for- 
rásvidékét. Az amiharák az idők fo- 
lyamán meghódították Amhara 
Shoa, Tigre és Godsam tartományo- 
kat, amelyek aranyban. platiná- 
ban, petróleumban: gyapoltban. bu- 
zában, állatban és gyümölcsben 
valósággal bővelkednek. Az amha- 
rák leigázták a szomszédos negroid 
törzseket: a gallákat, a gurakheket 
a négereket lés kaffákat és boroná- 
kat. E tartomány kivételével Abesz- 
szinia többi része gyarmat. Közben 
a hódítók és meghódítottak össze- 
verekedtek a Nilus-völgy mohame- 

livatlanok nagy választékhan 
Ha izlésesen és divatosan akar öltöz- 

ködni, ugy keresse fel bizalommal 
a Culfura hírlapirodát, ahol kü- 
lönböző férfi és női divatlapokban 
nagy választékot talál. 

Pátisi divatt- Lei 20- 
ietinztfion--- --- „ 20- 
Rekord- „ 50- 
Ulistein Mode album 

für Kinder -- - , 50- 
Ullstein Mode album 

für Damenkleidung - . 75- 
La Lingerie Modernana - 145- 
Smart, Híver 1980 - - 150- 
Iris - - - - - . 125- 

Star (kötőtb, gyerm. - 60- 
; , nő-- -- 

Sfar, Hiver 19306 -- 180- 
Lélégance Femnmn - - 135- 
Stelia Hiver 1o036 - „ 90- 
London Styles, hölgyeknek 340- 
Mens Fashions--- 00- 
Die Schöne Wienerin - , 50- 
za divat- - - - 5- 

gebben a Tana-tó melletti Gondar 

nelik II. szászárnak az unokaöcs- 

dánjaival. a bálványimádó négerek- ! 
kel, a kopt szudániakkal és a kopt 
egyiptomiakkal akik kereszté- 
nyek 

HETVEN NYELV - HATFÉ- 
LE VALLÁSKEVERÉKK 

E keveredésnek következménye. 
hogy Abesszinia népe mintegy 70 
különböző nyelvet beszél és vallása 
hatféle vallás keveréke. 

ÉGHAJLAT ÉS KÖZLEKE- 
DÉSI VISZONYOK 

Abesszinia éghajlata rendkivül 
változó. A tenger színe fölött jó 
párszáz méterrel fekvő Szomáliá- 
ban a nappali hőmérséklet 50 fok 
a 2000 méterrel a tenger színe fö- 
lötti fensikon fekvő Habhartban 
pedig a nappali hőmérséklet már 
csak 12 fok. Az ország legmaga- 
sabb pontja 4372 méter. Maga Ad- 
dis-Abebea 2000 méteres magasság 
ban van, 1889-ben alapították. la- 
kosainak száma mintegy 130 ezer. 
Harrarban 50. Diredauában 30 ezer 
ember lakik, A többi városok lakos 
ságának átlag-létszáma 5000. Ré- 

volt a főváros. azelőtt pedig a Tig- 
re tartományblan levő Aksum.- 

Az országnak egyetlen vasutvo- 
nala van a francia területen levő 
Djibutiig a fővárostóll A vasutvo- 
nal hossza 790 kilóméter Autóut- 
ja is egy van: Addis-Aheba és Ad- 
dis-Aalam között, 72 kilóméter hosz 
szuságban Haile Selasszie császár 
a legutóbbi években 700 kilóméter 
hosszuságban építtetett ki kocsi- 
utakat. Ezek közt a legfontosabb a 
Jijigát és az Angolszomália partvi- 
dékét összekötő 120 kilóméteres ut. 
Abesszinia telefonhuzala 2700. táv- 
iróvonalai 3500 kilóméter hosz- 
szuak Iskolái, binósága. állami, 
vagy községi szervezetei európal 
értelemben nincsenek, A viszonyok 
patriarkalisak. A hübérur a tolvaj 
parasztnaik sajátkezüleg vágja le a 
jobbkarját. A nép lelkülete és jelle. 
me keleti. Utál mindent, ami fehér 
és nyugatról jön. Egyébként az 
abesszinek zárkozott. fegvelmezett, 
hosszantürő. a szenvedéshez és nél- 

külözéshez hozzászokott természe- 
tüek. 

A nagy fifok 
Legjellemzőbb, nhogy Menelik 

császár már három éve halott volt 
de Európában senki sem tudta. Ez 
annál feltünőbb, mert az angol In- 
telligence Servic és a németek hir- 
hedt Büro II-je a kémek egész lé- 
gióját tartotta állandóan Abesszi- 
niában. Menelik császár helyett a 
császárnő az alterego"-ját járatta 
az európaiak bolondítására. 

És A CSODÁLATOS NÉGUS? 
A négus, Ras Tafari a nagy Me- 

cse. Az egyik déli tartományban 
volt jelentélktelen ras". 10 éves 
korában részt vett egy oroszlánva- 
dászaton és megölt egy fiókorosz- 
lánt Azóta hősként tisztelik, mert 
már 10 éves korában is oroszlánsö- 
rényt viselt ami küvételesen nagy 
megtiszteltetés. Egész fiatalon ön- 
szorgalomból megtanulta az ősi hé- 
ber és arab nyelveket. Majd be- 
utazta Arábiát és Kelet-Ázsiát, 18 
éves korában hazájába visszatérve 
ras lett. 

Akitől mindenki télt 
Eskkor összeesküvést szitott Me- l 
nelik ellen. mire a császár áthelyez 
te egy másik tartlományba Erélye: 
sebben nem mert ellene eljárni, 
mert a mai négus már akkor is 
tulságosan népszerü okos vesze- 
delmes lés bátor volt. Menelik gyü- 
lölte. de félt is tőle. Amikor Mene- 
lik meghalt, különböző harcoik 
után felesége Zaoditu császárné kö 
vette a trónon. Ras Tafari ekkor ré 
gens címet kapott. Zaoditunak las- 
sankint semmiben sem volt bele- 
szólása, Ras Tafari lett a tulajdon- 
képpeni uralkodó. Erre Lidij Yassu 
Menelik unokája. Salamon király 
egyenes leszármazottja feltámadt 
Ras Tafari ellenn mire a régens 
Lidj Yassut elfogatta és börtönbe 

Uj üzlet! 
Mielőtt 

férfiszövetet 
venne, keresse fel az ujonnan megnyilt 

TIRMAN 
posztóáruházát -- Regina Maria 26. 

vetette, majd mint egyedüli régens 
feloszlatba a vének tanácsát. Zaodi- 
tu halála után pedig minden továb- 
bi nélkül megkoronáztatta magát. 
Senki sem mert ellene fellázadni- 
Ras Tafariból Haile Selassie lett. 

LÁTOGATÁS EURÓPÁBAN 
1924-ben Európába jött látogató 

ba. Londonban nagyon hüvösen 

fogadták. A welsi herceg betegen 
feküdt. a pályaudvaron pedig vala- 
mi alacsonyrangu külügyminiszté- 
riumi tisztviselő jelent mog fogadá- 
sára. A Buchingham-palotában 5 
perces kihallgatáson jelent meg és 
az időjárásról beszélgettek vele. 
Berlinbe már inkognitóba utazott. 
Párisban viszont egyedül rótta az 
uccálkat. Sem zsakettet, sem cilin- 

Uj üzlet! 

alnálnkoomanana 

Elegáns gallérját, 

fehérnemüjét 

hőfehérre 
mossa 

uj szisztémmel 

-
 

„Cristal" gyár 
vavévananlnlomémű 

dert nem hordott, fehér nadrág- 
ban, krémszínü perelinben járkált 
amelyen egyetlen dísz. agy arany- 
csatt volt, A kirakatokat nézte, a 
Claridgeben lakott ahol felkereste 
az amerikai White et Go. gyapot- 
koncern megbizottja, alkivel két 
óra hosszat tárgyalt, maid a japán 
követségen négy órát töltött. 

ÉS OTTHON? 

Amikor négus lett 24 éves volt és 
Shakespearet aeredetiben olvasta 
Berlinből repülőgépeket hozatott és 
amikor a pilóták fényképfelvétele- 
ket hoztaik a fővárosba a negus el- 
csodálkozott, ilven szép az ő or- 
szága? Ekkor a régi királyi palotát 
elhagyta és modern amerikai sti- 
lusu villát építtetett. Azt felszerelte 
uszómedencével. rádió-állomással 
beépített mozival, tetővilágítással, 
garázzsal és bécsi szakáccsal. Palo- 
tájában állandó estélyeket adott, 
amelyen megjelent az abesszin fő- 
város benszülött és európai elitje 
továbbá katonai attasék, külföldi 
előkelőségek, azután számos szél- 
hámos és fezör. Ezek a náégus 
aranytáljairól ettek. aranykupái- 
ból ittak, a négus pedig hallgatott 
amig szolgái egyezték. majd az 
uralkodó dolgozó szobájában meg- 
szólalt a telefon 
Tokió jelentkezett. 
Mert tudni kell, hogy Japán és 

Abesszinia között igen kitünő kap- 
csolatok állanak fenn. 

A HALADÓ" CSÁSZÁR 

A négus további élete jómászt isme 
retes. Olasz támogatással Abesszi- 
niát felvették a Népszövetségbe, 
Haile Selassie országát fokozato- 
san modernizálni igyekezett kap- 
csolatokat letesített Európa számos 
államával, utazgatott. tárgyalga- 
tott, Aztán ellentétek támadtak 
mind több és több Olaszországgal 
és most a kirobbant ellentétek vég- 
ső következményeképpen megszü- 
letett az olasz-abesszin háboru. 
A háboru.. 

- MUNKÁS-DEMONSTRÁCIÓ 
AZ OLASZOK ELLEN. Brüsszelből 
közlik: Anversben tegnap a rend- 
őrség és szocialista kommunista 
munkások egy csoportija között su- 
lyos összeützés támadt. A tüntetők 
meg akartat zavarni egv naciona- 
lista gyülést, mire a rendőrség 
kardlapozva kergette széijel a tö- 
meget. Eközben számos egvén meg 
sebesült A rendőrségnek csak 
nagynehézen sikerült megakdá- 
lyoizni. hogy a tüntetők közben be 
ne hatoljanak az olasz követség 
épületébe. amely előtt a munkás- 
ság nagy demonstrációt nögtönzött



fkzó asnnnasó 

ARANYÉRT GRAMONKÉNT 

LEGTÖBBET FIZETEK. ROS- 
NER, ORÁS ÉsS ÉKSZERÉSZ. R. 

FEFRDINAND 114. (f 2018) 

9880 akást kereső, Aktuáliss A 
ki hbecsület, Biztos jövő, Biztos 
es ztencia. Csendes ház. Elsőren- 
dü Eliza, Együtt. Ébredés. Függet- 
ler. Független asszony Gőzkazán. 
Hazai, Házasság, 22. 26. Intelligens. 

ló remény. Iparos: Karrier; Kor 
nem számít; Kereslek; Megfélhetés 
Mici. Mühely. Mozdonvyvezető, No- 
vember 1-re, 41 éves. Nvugdíjas 
50.000. papirszakma Prompt. Ren- 
tabilis. 100 százalélkos biztos. Sze- 
rény, Szabad idönket együtt töltjük 
Transylvania. Tangó Tisztességes, 
Tisztviselőnő, Urinő. Vidékre vá- 
gyom. Vidékre jeligékre levelek 
vannak a kiadóban 

MIELŐTT HOZZÁM JÖNNE. 

látogassa meg az összes hirdető 
jósnőket, hogy lássa a tudásbeli kü 

lönbséget. Nálam csak akkor fizet 
ha meggyőződik a tudásomról. 
Már a belépésnál nevén szólítom 

önt Miss Mva min eng. asztroló- 
gus. Piata Mihail Viteazul 9. (8635) 

ISKOLATÁSKÁK. AKTATÁS.- 

KÁK legolcsóbb árban Bodner Áru 

ház. Cal. Victorie 5. Gyermekko- 
ejk nagy választékban. f 2123) 

lettesben szép az élet" jeligékre le- 
1 van a kit: 

JÓMEÉGJELE 
metü. 30 éves kere 

ber ki kisebb gyárvállalat tulajdo- 
nosa. jobli családból való csinos 
bázileány iemeretségét keresi ki- 

vel hat hónanon belül házasságot 
köthetne. Vagvyon nem fontos Le- 
veleket lebetőleg fénvképpel Szép 
az élet" jeligére. (3939) 

JÓ BARÁT ieligére levél van a 
kiadóban. Kérem átvenni. (8962) 
MODERN SZABASZATI iskola 

október 10-től. Beiratkozni Lövi 

szalon, Reg. Ferdinand 19. emelet. 
(8651) 

VÉTE 
E 

ARANYÉRT LEGTÖBBET FI- 
ZET1 CASA OROLOGELOR. PIA- 

TA MIHAI VITEAZUL 11. (f2019) 

LEGDRAGABBAN veszek, leg- 
olcsóbban eladok mindenféle bu- 
torokat Piata Mihai Viteazul 33. 

(f 22021 
VESZEK aranyat, ezüstöt és zá- 

logcédulákat ékszerekről a legma- 
gasabb árban. Elvetia" órásüzlet. 
Memora ndului 2. (f 2313) 

MAGAS ARBAN veszek és ol- 
csón eladok ócska ruhákat. Grün- 

feld. Dubalarilor 13. (8776) 

KÖRKÖTŐGÉPEKET megvétel- 

re keresek tanuló lényt felveszek 
Révész Trecátoare 9. (8917) 

ELADÓ uj diófa-asztal. 1 gyerek 
ágy, 1 ajtó. Str. Fántánelei No, 38. 

(8919) 
NŐI télikabát prém garniturá- 

val. térfi ruha, hegedü-kották el- 
adók str. Florilor 13. (8966) 

MINDENKI Fischer-féle. enyedi! 

GYÜMÖLCSFÁT. ribizlit. fenyőt, 
díszcserjét ültet. Kapható: „AGRI- 
CULTURA" iroda, Calea Marechal 
Foch 20. szám. (f 2278) 

ÁLLÓ GŐZKAZÁN 15-20 m' 
tüzfelületü, teljesne jó állapotban 
megvételre kerestetik. Ajánlatokat 
kiadóba kérek. (7950) 

AUTÓ ujabb tipusu csukott, ke- 
veset használt kerestetik Cluj. Str. 
Memorandului 4. Háztulajdonos. 

(2349) 

ELADÓ 100 kilós mázsa. 10 k. 
mérleg, petróleumkályha, 2 tábla 
üveg 70-140. Petru Maior 19. - 

; (8937) 

ELADÓ egy darab kovácsolt vas 
szegecselt álló melegvizkazán 900 
mm. átmérővel 2000 mm. magas- 
sággal 8 mm. lemez vastagsággal 
kb. 450 kg. sulyban. tisztítónyilá- 
sokkal és fedelekkel Református 
Theológia kapusánál. Cluij. (8936) 
FÉNYKÉPLEMEZ I3 x 8-as 

nagyságban több száz darab eladó 
Str. Fántánelei 29. (8958) 
KIFOGÁSTALAN koönban levő 

AMERIKAI IRŐASZTALT megvé- 
telre keresünk. Automobilia S A. 
Piata Stefan cel Mane 3. (8971) 
TÖLGYFAHÁLÓ dunpla ággyal. 

fehér háló dupla ággyal. kreden- 
cek, asztalok. többféle butorok ol- 
csón eladók Decebal 3. (Uj hid 
mellett), (8964) 

FÉSÜLT gyapju kapható. Piata 
de Vite 4 (8965) 
FAJGYÜMÖLCSÖS vasuthoz kö- 

zel 15.000 lejért eladó Cim a) di- 

adóban. (8969) 

ELKÖLTÖZÉS mistt minden el- 
fogadható ánban eladók hármas 
gerderob, bőrgarnitura, értélkes fe- 
kete faragott álló-óraa állólámpa, 
konyhabutor, zsirosbödön. ruhane- 
műek stb. Cipariu 1 jobbra, utolsó 
villa. (8957) 
ELADÓ téglából épült kényel- 

mes uj ház gyümölcsössel 90.000. 
Mercur 24, Kőváritelep. (8953) 
FEHÉR és sárga tiszta harci ka- 

nári madarak eladók. Cim: Str. 
Tunarilor 20/c. (8952) 
LISZTESLÁDÁT sürgősen kere- 

sek megvételre. Cimeket a kiadóba 
kérek (8950) 
SÜRGŐSEN eladó szépen beke- 

ritett parcella vgóhidi uj telepen. 
Érdeklődni ugyanott Benedeknél. 

(8974) 

Heti 30 Lei 
részletfizetésre 

Női és férfi luxus cipők 
Női és férfi antilop cipők 
Női és férfi lack cipők : 

Női és férfi 1/2 és egész sportcipők 
Női és férfi 1/s és egész boxcipők 

Az összes áru kézi készitmény 

é6 cipőkereske- „Arco é cipőkeres 

delmi vállalat 
cCLUJ, Str. Dubalarilor 1 3 

AKÁS 
KIADÓ három szoba,. konyha, 

fürdőszobás lakás nagy udvarban 
kerttel november 1-től havi 3000 
lej bérért. Cal. Victoriei 68, Tele- 
fon 675. (8938) 

Má 
APRÓHIRDETÉSEK 

KÉT nagy parkettes szobából ál- 
ló komfortos uj magánház központ 
ban kiadó. Érdeklődni: Str. Drágá- 
lina 86. (8914) 
NAPOS uccai SZOBA KONYHA 

csendes udvaron azomnalra is ki: 
adó Pietroasá 25. (2352) 

2 SZOBA konyha és speisz kü- 
lön telek kiadó. Értekezni Cal. Mo- 
tilor 88-a- (8960) 

ÜZLETHELYISÉG azonnal ki- 
adó, Gh. Tamas 7 (8972) 
HÁROM SZOBÁS konyhás szép 

magánház kiadó Megtekinthető: 
Magaziei 32 (Elizabeta végén) dél- 
után 3-6-ig. (8961) 

KÜLÖNBEJÁRATU modern na- 
pos butorozott szoba kiadó. Matei 
Basarab 7. földszinten háztulajdo- 
nosnál. (8824) 

Különbejáratu butorozott szoba 
2 fiatalembernek ellátással kiadó. 
Reg. Ferd 87. (8912) 

EGY szoba konyha kiadó. két- 
lehre főzőkemence eladó. Neagrá 
19. (8927) 

SZOBA konyha mellékhelyisé- 
gekből álló szolid építkezésü ház 
a város legegészségesebb villane- 
gyedében előnyös feltételek mel- 
lett eladó. Értekezni ügyvédi iro- 
da, Cal, Reg. Ferdinand 22. (8842) 

KIADÓ külön telken azonnal el- 
foglalható 3 szoba konvha csukott 
veranda gyümölcsössel, Érdeklőd- 
ni: Gherescu 6. (8959) 
NAGY szoba konyha, mellékhe- 

lyiségek 700 lejért Cal. 
173. (8955) 

KIADÓ szobas előszoba konyha, 
speisz Pop Julan 4. Grigorescu 53. 
mellett. (8946) 
KIADÓ nov. 1-re 3 szobás kon- 

fortos modern villa lakás külön 
telek gyümölcsössel Str Andrei 
Muresan tetején Budai Deleanu 
No. 37. Értekezni Universitátii No. 
2. I. emelet, ajtó 1. (8963) 

NOV. 1-re kiadó 7 darab marhá- 
ra istálló és egy szoba konyha, elő- 
szoba. speisz. Értekezni Decebal 
20 d. u. 2-5-ig (8967) 

KIFUTÓFIUT keres azonnalra 
Emke drogéria P. Unirii. (f 2348) 
PERFEKT fehérnemü szabász 

és varrónőt felvesz Salon Mimo- 
sa" Str. Regina Maria 49. (8956) 
KIFUTÓFIUT felvesz azonnalra 

Bonboneria New-Yonk Jorga 1l. 

(8949) 
KISZOLGÁLÓ leány. ki főzni 

tud azonnal felvétetik. Bodega, Ca- 
lea Victoriei 99. 

ELSŐRENDÜ önállóan dolgozó 
varróleányt felvesz Vértes Reg. 
Ferd 58 I4. (8970) 

NÉMET ROMÁN. 

nyelvekben perfekt 
MAGYAR 

irodai mun- 

kákban teljes jártasságaal bíró 
FÉRFI gépírást, könyvelést értő 
állást keres Havi 1500" jeligére 
levelet kiadóba kér. (8586) 

Victorie 

Szavanként 1 Lel. 
kisebb hirdetés ára 10 
küli hirdetések kezelési dija 5 Lei. Hirdetéseket 
aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig, vasárna 
számba szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni 

1 
i 

Edison-mozgóban egy 

IV. évfolyam 

bb betövel 2 Let. Leg. 
i. Jeligés, vagy tr 

LEÉPITETT nélkülöző családos 
vasuti tisztviselő keres raktárnoki, 
portási, házmesteri állást. Cim a 
kiadóban. (8926) 
MEGBIZHATÓ ijobb nő bejáró. 

nőnek ajánlokzik. K. S. Romulus 
29. (8943) 
IPAROS házaspár házmesteri ál- 

lást keres Vállal takarítást is. C A 
Romulus 29. (8942. 

VARRÓNŐI állást keres több évi 
gvyakorlattal biró nő. Jelige: Var- 
rónő". (8954) 

KERESEK központban egy szo- 
ba konyha konfortos lakást okt. 
lő-ve vagy nov. 1-re dr. Nagy 
László Iuliu Maniu 5. I. em- 

(2350) 

.......... 

KÜLÖNFELÉK 
HA ÓRÁJÁT jól és olcsón akar- 

ja megjavíttatni, ugy forduljon 
bizalommal MEMORANDULUI 2. 
sz. alatt ujonnan megnyílt ELVE. 
CIA preciz órajavító mühelyhez 
ahol óráját 50 lejtől kezdve telje- 
sen megjavítom. Ugyanott kapha- 
tók minden fajta órák szenzációs 
olcsó áron. ((f2311) 
RENTABILIS ipari vállalathoz 

100 ezer lejjel társat keresek. Aján- 
latot „Üzem" jeligére a kiadóba. 

(8918) 

MEGNYILT a Fierului 87 alatt 
a volt Segesvári üzlet, pontos és 
tiszta kiszolgálás mellett Az uj 
tulajdonos kéri a nagybecsü kö- 
zönség szives pártfogását. (8973) 

10.000 LEJ tökével biró társ ke- 
restetik intelligens üzlethez napi ! 
órai személyes közremüködéssel. 
Lehet hölgy is. Levelet „Intelli- 
gens" peligéne kiadóba. (8931) 
ELVESZETT vasárnap este az 

pénztárca 

iratokkal. Megtalálója a benne le- 
vő pénzt megtarthatja, a fontos ka- 
tonai iratokat adjja be a kiadóba. 

(8947) 

25-30 ezer lejjel inteligens uri- 
nőt csendes társnak iólmenő sza- 
lonhoz keresek Szalon" jeligére. 

(8968) 
SZANISZLÓ chromoz, nikkelez 

rezez legjobban legolcsóbban. P. 
Stefan cel Mare 17. Telefon 1282. 

(f 2327) 
.......... 

- ZUHANNAK A REPLŐGÉ- 
PEK, Brüsszelből jelentik: Tegnap 
egv bombavető repülőgép gyakorla- 
tozás közben Anvers mellett Bors- 
beek helység környékén lezuhant. 
A gép két pilótája a szerenesétlen- 
ségnél életét mesztette. Ugyanakkor 
Berlinből jelentik, hogy Neuköln 

város felett egy turista repülőgép 
zuhant lee Ennek a szerencsétlen- 

ségnek hét áldozata vam. Két halott- 
ja és öt sulvos sebesültie 

Lapunkban hirdetni 
biztos sikert jeleriti 
... 



Felelős szerkesztő és laptulajdonos 
MAYER 2 ANTYAL 

omatatt a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj. 

Szerkeszt kiadóhivatal: Regele 
ed 66. balra 

Telefon: 6G1 

NAPTAR: Oktober 9. Szerda. Róm 
kath. Dénes pk. Prot. Dionisius 
Gör. kath lavov. Izr. 12. Tischri 

sULYOS KÖVETKEZMÉNYEK 
Na simán zajlott le a bátyád 

operációja? 
= Ssajnos k 

közbel 
- És pedig? 
- Eljegyezte a betegápolónőt.- 
HOSSZUNAPKOR 
Hosszunapkor Kohn bemegy a 

vendéglőbe: jól megebédel és int a 
pincérnek: 

komplikációk jöttelk! 

ITrja fel, amit fogyasztottam 
Sajnálom - feleli erre a fő- 

pincér nálunk nincs hitel. azon- 
nal kell fizetni. 

Was? - mondja erre felhá- 
horodottan Kohn - csak nem gon- 
dolja, hogy hosszunapkor pénzt 
fogok a kezembe?... 
ITÉLET 
Biró: Bünösnek mondom ki bi- 

gámia büntettében s ezért három 
évi börtönre itélem. A házasságban 
eltöltött hat hónapot a bünteésbe 
beszámítjuk.. 
A SKÓT 

A fukar Grün kisfia hazajön az 
iskolából és bejelenti: 
- Apa. a tanító ur azt mondot- 

a hogy térkélpet kell venni. 
Mondd meg a tanítónak, - 

szól az apa - hogy most amig 
ilyen zavaros a nemzetközi hely- 
zet, nem veszünk. Majd ha már 
minden biztos lesz. megvesszük a 
térk épet 

- INSPEKCIÓS GYOGYSZER- 
TÁRAK Folyó hó 5-étől 11-éig a 

következő gyógyszertárak feljesíte- 
nek éjjeli szolgálatot: Unicorn (P. 
Unirii), Somlea (Regele Ferdinand- 
ut) dr. Cseresznyés (Gen. Foch-ut), 
dr Nagy Árpád (Motilor-ut). 
........... 

Mhi mev, az nyen 
a legnagyobb operett 
l....... 

= DOLGOZNAK" A ROVALIS- 

TÁK Pásisból jelentik: Athéni táv- 
irati hiradás szerint egy rovalista 
csoport behatolt a munkás-paraszt 
párt helyiségébe és ott mindent 
métrombolt. Maid kövekkel bezuz- 
ták a Piatris című lap szerkesztő- 
ségének ablaloait 

Hogorvosától inij, 
hogy a Wiplaa-iogakban benne 
legyen a Winpla-védjegy, ameny- 
nyiben ez nincs benne, ugy ez az 
egészségre Artalmas közönséges 
hamisilvány, amelyért a wWinpla- 
laborai rium semmiféle garanciát 

nem vállal. 

. 

KUN MÁTYÁS FIA R. T. 
Cluj, Calea MarechalFoch Nr. ? 

Négy nemzedék évszázados tapasztalatait 
modern technikai berendezéssel és dusan felszerelt 

raktárral állunk nagyrabecsült megrendelőink szol- 
álatára. - Specialisták vagyunk: a célárulk- 
an, látszerészetben, borotva 
köszörülésben 
műiszerek javil 

esitve, 

orvosi 
iasában. 

Bizonytalan időre elhalasztották 
a Magyar Párt Országos 

nagygyül 
(CLUJ.) Az Országos Magyar 

Párt elnöki tanácsa és parlamenti 
csoportja folyó hó 7-én délelőtt 10 
órakor együttes ülést tartote a 
párt központi irodájában. Az 
ülés hosszasan és belhatóan foglal- 
kozott az általános politikai hely- 
zettel s a magyarságot a legutóbbi 
időkben is ért sulyos sérelmek or- 
voslásával. A parlamenti ülésszak 
alatti magatartásra nézve amnak 
megnyitásakor fog az ülés döntése 
szerint végleges elhatározás történ- 
ni. A nagygyülés idejének kitüzését 
- éppen a jelenlegi politikai hely- 
zetre való tekinteitel - egyelőre 
mellőzték. el. irányu imtézkedés- 

ését 
re hivták fel ezután az elnökséget 
hogy lehetőleg tagozati gyüléseket 
tartsanak, melyeken a központi 
elnökség és parlamenti tagok is mi- 
nél nagyobb számban ielenjenek 
meg. 

Kimondta az értekezlet egyki- 
sebbségpolitikai és jogi szakkönyv- 
tár felállítását és pedig a temesvá- 
ri Magyar Ház R. T. tulajdonaként 
és a szervezés és gyüjtés munkájá- 
val dr. Jakabffv Elemér alelnököt 
bízta meg. 

Több folyó ügy 

után az ülés a délutáni órákban ért 
véget 

a kopott, 

CLUJ, 

zsiros, 

RUHÁK VEGYI FESTÉSE és TISZTITÁSA, 

mióta a 40 év óta fennálló, 
névnek örvendő 

cZINK VEGYÉSZETI GYÁR, 
STR. GEN. POETAS 5. 

munkakörébe a vidék kiszolgálását is 
bekapcsolta. 

kÜLDJE ! BE POSTÁN MEGRENDELÉSÉT 

s néhány napon belül festve, tisztitva, 
; utánvéttel Visszakapja. 
Olosó árak! Lelkiismeretes, pontos munkai 

A LEeKISSEBB FALUBAN SEM PROBLÉMA MÁR 

fényfoltos 

országos hir- 

letángyalása 

Camera de Munca Cluj 
2849-1035. 

HIRDETMÉNY 
Tudomására hozzuk az összes 

erdekelteknek, hogy abból a célból' 
hogy a tanoncszerződések a for- 
malitásoknak megfelelően jöljenek 
létree a munkakamara a mai nap- 
tól kezdődőleg minden csütörtökön 
délelőtt 8 és 1 órák között díjtala 
nul késziti el a tamoncszerződése- 
ket, anélkül tehát, hogy bármiféle 
iletéket is szedne. A munkaadó. 
vagy törvényes megbizottja és a 
tanuló ezeken a napokon a fent 
megjelölt órálkban jelentkezhet- 
nek a cluji munkakamaránál: Sa- 

I mer, az nyer 
a legtündöklőbb kiállitás 

guna-ucca 14. szám alatt, a máso- 
dik emeleten; magukkal hozva a 
következő aktákat: 
1. Születési bizonyítvány. 
2. Állampolgársági bizonyítvány. 
3 Hivatalos oryosi bizonyítvány. 

(Eze a betegsegélyző díjtalanul ad- 
ja ki.) 

4. A társadalombiztosító 30 lejes 
illetményének kifizetéséről szóló 
vevény. 

5. A munkaadó iparigazolványa. 
6. A legalább 4 elemi osztály el- 

végzéséről szóló bizonyítvány; 8 le- 
jes pénzügyi és 1 lejes repülőbé- 
veggel ellátva, 
Az érdekeltek tudomására hozzuk, 
hogy ezeket az okmányokat a ta- 
nuló felszabadításáig a munkaka- 
mara levéltárában őrizzük. Hason- 
léképpen mindazokat az ak- 
tákatt amelyek arna vonat- 
koznak, hogy a tanulók nem törvé- 
nyes házasságból születtek. 
A tanoncszerződések megkötésé- 

hez szükséges nyomtatványok a 
Munkakamaránál ugvanakkor díj- 
talanul állanak az érdekeltek ren- 
delkezésére. 

PETRE BUCOVEANU s k. 

az interimár bizottság elmöke 
VASILE HOSSU s k. titkár- 

11 mer, az nyen 
tiz este egymásután 

() TURISTA HIREK. Floarea 
Reginei Gyopár Turista Egyesület 
értesíti tagjait hogy f. hó 13-ikán 
délután 3 órakor alakuló gyülést 
tart vasárnap, Calea Motilor 8. sz 
helyiségében, megveházzal szem- 
ben melyre tisztelettel klérünk 
minden tagot a pontos megjele- 

nésre. Tárgy: Vezetőség megvá- 
lasztása stb- 

És és a kis öcsém 

Hétfőn este Én és a kisöcsém 
reprizén lépett fel másodszor Woj- 
tiezky Elvira. a Magyar Szinház 
legfiatalabb szubrettje. A kis El- 
vira nehéz feladat megoldására 
vállalkozott, amikorv a Viktoria 
kinai leány kisebb szerepe után az 
Én és a kisöcsém alakításával pró 
bólkozott meg Az előzetes aggo- 
dalmak ozonban indokolatlanok- 
nak látszottak. A s9k rutint és 
ügyességet igénylő szereb nem 
multa felül Wajtiezkv Elvira ké- 
pességeit A „kisöcsém" üdeségé- 
vel, kedves és színpadot betöltő 
játákával hamarosan a közönség 
szívéhez férkőzött, amelv mind- 
végig melegen ünnepelte és a jól- 
sikerült tánc és énekszámait lel- 
kes tapsokkal honorálta. sőt több 
ízben ismételnie is kellett. Stefa- 
nidesz IIi - Vadász Frici alakita 
sában a tőle megszokott tempera- 
mentummal aratott szép síkert 
Külön dicséretet érdemel az An- 
dersont játszó Jung János továb- 
bá sok a derüt varázsló Ihász Ala- 
dár, Tompa Sándor és Csóka Jó- 
zsef, A többi szereplők: Borowsz- 
ky. Tebán, Bázsa Évi. Fekete Kaftó 
szintén ügyesek voltak Kivánni 
valót csak a rendezés hagyott maga 
után - az előadás menete kíéssé 
vontatott volt (b. v) 

Diétihus és vegetáriánus konyha 
Clujf, Str. Reginma Maria 10. 

Menü: 12-16 Lei 
Abonoma: 360-480 Lei 

Bivalytejes nagy kávé. Lei 4- 
Tea citrommal vagy mézzei „ 4- 

IIj vezetés! 

SZERDA: október 9. 

BUCURESTI. 13: Lemezek. - 
13,53: Lemezek. 
18: Marcu zenekar 19,20: A zene 
folytatása. 20.15: Román dalleme- 
zek. 21.15: Cocorasucu Madda zon- 
gorázik. Augustin Gabriella énekel. 
22,10 Dádiózenekar. 22.4g: Zenekar 
BUDAPEST II. 7,45: Torna, utá- 

na hanglemezek. 11: Hirek. 11.20: 
Felolvasás. 11.45: Felolvasás. 1305: 
Szalonzene 13.30: Hinek. 14,.40: Zon 

aora verseny, 15.40: Hirek: 17.10: 

A rádió diákfélóvája. 17.45: Hirekk. 

18: Előadás 18.30: Jazz zene 19: 
Vigjáték bemutató a Studióból. - 
20.486: Ének zongora kisérettel, - 
215: Előadás 21.45: Operaház 
zenekara 28; Hirek, 28.20; Hang- 
lemezek 24: Cigányzene. 1.05: Hi- 
rek 

BUDAPEST II. 19.05: Jazz zene. 
19,35: Apnonyi lés a magyar zene. 
Előadás. 20.05: Hanglemezekk - 
21.10: Hirek. 21.35: Cigányzene - 

BEÉCS. 8.25; Könnyü lemezek. - 
13: Szótakoztató lemezek. 15: Zon- 
gora, 17.05: Népszeriü táncok. 20,30: 

Szimfónikus zenekar. 22.50: Ope- 
rett hemutató. 24: Lemezek. 
BERLIN. 17.30: Könnyü zene. 

18: Rádiózenekar. 20.20: Zenekar 
VARSÓ. 7,30: Lemezek. 13.30.: 

Lemezek, 16.30: Szalonhármas - 
18.15: Skandináv zene. 21: Köny- 
nyü zene. 22: Zongoratrió 24,05: 
Tánclemezek. 

1430: Lemezek. 



Abesszin halál-légiók olasz teröleten 
elfoglaltak egy várost 
Tartózkodó álláspontra helyezkedik az angol 
kormány - Miben biznak az olaszok ? 

(RÓMA) Tegnap este szigoru 
rendbiztonsági intézkedéseket lép- 
tettek életbe az angol követség 
épülete körül abból az alkalomból. 
hogy Adua efoglalásának jelentő- 
ségét ünnepeltékk A hatóságok 
azért alkalmaztak szigoru intézke- 
déseket hogy semmiféle angolelle- 
nes incidens vagy tüntetés ne tör- 

ténhessék. 

KATONAI MÜVELETEK 

MAGDALA KÖRÜL 

(ROMA) A Corrierre Dela Sera! 
jelenti Asmarából: Két hatalmas 
hadoszlop amelyek egvenként sok- 
ezernyi abesszin katonából állanak, 
a Magdala környékén lévő Dessie 
helység mellett gyülekeznek. Ezek 
a hadoszlopok közvetlenül a negus 
parancsnoksága alatt állanak Va- 
lészinü, hogy Dessie környékén 
már a legközelebbi időben nagy- 
szabásu katonai müveletek veszik 
kezdetüket. 

AXUM IS ELESETT 

(ADDIS ABEBA) A Reuter je- 
lentése szerint Axum elesett és a 
várost az olasz csapatok szállották 
meg. A helység elestének az ad na- 
gyobb jelentőséget, hogy elfoglalá- 
sa révén most már az olaszok há- 
rom főbö hadmüveleti pontot ke- 
ritettek a birtokukiba és egysége- 

sithetik frontjukat Tigre tartomány 
északi részében az Adua:Addigrát 
és Akum vonalon 

ZÜR-ZAVAR 

BÁBAN? 

Ugyancsak Addis Abebából ije- 
lenti a Reuter-ügynökség, hogy az 

ADDIS ABE- 

abesszin főváros állomásán meg 
rázó jelenetek jáltszódnak le. Az 
idegenek százai sereglenek állan- 

dóan ösze a pálvyaudvaron azzal a 

céllal. hagy elhagyják Addis Abe- 

bát, Minthogy azonban a vonatok 

csak korlátolt számban közleked- 

nek, töbnyire kénytelenek vissza: 

érni. A vonatokon minden hely 

előre le van foglalva és az utasolk 

a hivatalos dijakon kivül hatalmas 

összegeket kénytelenek fizetni, 
hogy valamiképen helvet kaphas- 
sanak. A főváros képe a telies gaz- 
dasági pusztulás nyomait mutatja. 

az áruk nagyrészét elreitették és 

a forgalom egyre jobban csökken. 

AzZz ANGOL KORMÁNY ÁL- 

LÁAÁSPONTJA 

(LONDON) Az angol kormányt 

most az olasz-abesszin viszállyal 

kapcsolatos népszövetségi elhatár- 

rozás kérdése foglalkoztatja. Ang 

la a népszövetségi alapokmány 

megvédelmezésére a legteljesebb 

egységben akar eljárni a Népszö- 

velséggel, A lehetőségek megvitatá- 

sára holnap ujabb rendkivüli mi- 

nisztertanácsot tartanak és beha- 

tóbb tárgyalások várhatók a szaik- 

miniszterek között. Másik fontos 

problémája Angliának az általá- 

nos választás kiirása. amielyet no- 

vemberben akarnak megtartani. A 

kormány a Népszövetség közgyülé- 

sének döntéséig semmiféle elhatá- 

rozóbb lépésre nem készül. A lapok 

szerint az általános választásokat 

november 28-ára irják ki. mert a 

kormány ismerni akarja a válasz- 
tók felfogását. 

EGYIPTOM VÉDELME 

Ugyanakkor Nagybritánia érde- 
keinek védelmére szolgáló intéz: 
kedések megtéteét tovább folytat- 
ják. Különösen Egyiptom védel- 
mére forditanak nagy gondot és 
pedig nemcsak a Szuez csatorna 
környékén. hanem a Szineraica fe- 
lé vivő egész frontszakaszon. Ezen 
a környéken ugyanis az olasz ha- 
táron Balbó marsall vezénylete a- 
latt mintegy 80 ezer embert von: 
tak össze az olaszok. 
hadsereg biztonsági 

Az ango 
intézkedéseit 

a tengerészeti és légi hadernők meg 
felelő támtogatása kiséri. Szigoru 
jellegü cenzura gondosgodik arról. 
hogy a hadsereg 
titokbn tartani kivánt részletek ne 
kerülhessenek a nyilvánosság elé. 
Az Egyiptomban lévő angol repü- 
lőgépek számát jóval ezenen felül- 
re teszik. Alexandria és az olasz 
határ között Nerra Mapharut-ba 
ujabb légibázist létesitettek négy 

szárazföldi és egy vizirepülőgép 
flottával 

MIT AKARNAK AZ OLA- 

SZOK? 

(LONDON Diplomáciai körök 
ben az a felfogás uralkodik. hogy 

a jelenlezi olasz hedmüűveletek 

Abessziniában nyivánvaló ecélzatos- 
sággal folvnak abban az irányban 

hogy Róme azokat a területeket 

keritse birtokába. amelveknek bir- 
toklása alapján képzeli el elsősor- 

han is a bélkés megoldás lehetősé- 

gét. Olaszország ezzel a feltétele- 

Zéssel tesz megkülömböztetéseket 

az ősi Abesszinia és az abesszinek 
által elfoglalt területek között- 
Ezek a területek körülbelül 50 év- 
vel ezelőtt jutottak Abesszinia bir- 

tokába és Olaszország zsákmányolt 
területeknek tekinti. Az olasz kor- 
mány abban bizik. hogy ezeknek a 

megszerzendő területeknek birtok- 

lására könnyen kaphat nemzetkö- 

zi megbizatást. És ehhez nemcsak 

a Népszövetség hanem London is 

hozzá fog járulni. Angliának azon- 

ban az az álláspontja: hogy ez a 

kérdés még behatóbb megvizsgá- 

lást és megvitatást igényel abból a 

szempontból, hogy milyenek Ang- 
lia érdekei. 

tevékenységéről 

(ROMA) A Biroli tábornok ve- 
zetése alatti olasz csapatok Aksai 
mellett elfoglaltak egy 3000 méter 
magas hegycsucsot. amely az 
Aduán tuli környék hadás ati kul- 
csa. Harrari jelentése szerint Oga- 
denben guerilla harcok folynak. 
Az abeszin csapatok itteni vezére 
Mihael tábornok abban bizik. hogy 
az olasz csapatok hadműveletei itt 
a vizellátás nehézségei fogiak megr 
neheziteni. Az abesszin hadvezér- 

1 kar állandó tanávskozásokat foly- 

tat. 
ANGOL SAJTÓHANGOK 

(LONDON.) Az angol sajtó a 
francia válaszjegyzéket kedvezőt- 
lenül itéli meg. Franciaország ál- 
láspontját nem tartják kielégitőnek 
Általában azonban tartózkodóan 
irnak a kérdésről. mert nem akar- 
ják kiélezni a helvzetet. 

ELLENTÁMADÁSRA KÉ- 

SZÜLNEK AZ ABESSZINEK 

Addis Abebába érkezett hiradás 
szerint Gerró Gubi közelében egy 
olasz repülőgép lezuhant és piló- 
tái elpusztultak. Az abesszin had- 
erő jórésze Aduan tul gyülekezik 
Az olasz repülők ezen a vidéken 
rettenetes pusztitásokat végeztek. 
Az abesszinek most ellentámadá- 
sokra készülnek. A Kassa herceg 
vezelése alatti százezerfőnyi hadse: 
regtől várják, hogy elvágia az erit- 
rea olasz hadseregett Ugyancsak 
Addis Abebából érkezik a hire anm- 
nak, hogy a negus tegnap aláirta 
csatlakozását az 1922. évi was- 
hingtoni egyezményhez amely el- 
tiltja a mérges gázakikal való har- 
cot Ugyancsak aláirta azt a genfi 
jegyzeket is. amely kiküszöböli a 
bakktériumokkal való háborut. 

A HALÁLLÉGIÓK 

Londoni jelentés szerint Abesszi- 
niában ugynevezett halállégiók ala 
kultak. A halállégiók 300-3060 fő- 
nyi különitményből állanak. ame- 
lvek olasz lerületekre törtek be- 
Egy nagyobb halállégió tegnap el- 
foglalta az olasz területen lévő Ad- 
dis Caire városát. amely 60 kilómé- 
ternyire van Asmarától az olasz 
kormányzó székhelvétől. Asmara 
pedig az olasz hadmüveletek egyik 
központja. Az elfoglalt város 37 

srrájk clőtt áranak a Dermeta- 

(CLUJ) Nemrég megirta a Jó- 
estét, hogy a Dermata bőr- és cipő- 

gyár munkásai bérmozgalom előtt 

állanak. Ebben az ügvben ma 

munkások küldöttsége jelent meg 

szemkesztőségünkben és előadták. 

hogy kollektivszerződésük szerdán 

lejár, A gyár igazgatósága azonban 

csak jelentős módositásokkal haj- 

landók a kollektivszerződést meg 

ujitani, Tekintettel azonban arra. 

hogy a fokozódó drágaság már 

most is megneheziti a kis jövedel- 

mü bőrgyári alkalmazottak meg- 
élhetését, ugy a bőr-. mint a cipő-; 

munkások elhatározták. senimikép 

pen sem mondanak le a kollektiv- 
szerződés biztositotta jogaikról. 

eyári bőrmu károk 
A munkások előadása szerint a 

gyár igazgatósága mindenféle esz- 
közzel megfélemliteni próbalja al- 
kalmazottait. Ezek azonban kitar- 
tanak állaspontjuk mellett. Már jó 
ideje a gyár 
órát dolgoztak namonta. A küldött- 
ség állitása szerint valószinüleg a- 
zért. hogy ezzel is megfélemlitse 
és sakkban tartsa a munkásságot, 
nehogy egy előrelátható sztráik 
esetén megfelelő kitartásuk legyen. 
Ha az igazgatóság döntése kedve- 
zőtlen lenne. a Denmata-gyár mun 
kásai kimondják a sztráikot Eb- 
ben az ügyben október 15.-én. ked- 

den fogják a végleges hotárvozatot 
kimondani. 

mindössze négy-öt 

kilóméternyire fekszik az eritre, 
hatérvonaltól. A nhalállégiók 
akarják ellentámadásokkal Ha 
sulyozni az olaszok e6nyomulása 
Ugyanakkor egy többezer főnyi 
abesszin csoport Adigrat felé 
mul, amelyet visszakarnak foglal. 
ni. 

VITÉZ ABESSZINEK! KI- 
TARTÓ OLASZOK 

Az angol lapok bámulattal adóz 
nak a csodálatos elszántsággal har 
coó abesszineknek De ugyanak. 
kor kiküdött tudósitók jelentése 
alapján megbecsüléssel birnak a 
olaszok kivtéeles teljesitményeik. 
ről is. Ott, ahol néhány nappal e 
előtt még őserdők voltak. az ola- 
szok utakat épitenek. amelyeken 
végtelen gépkocsi-oszlopok vonul- 
nalk hadianyaggal és élelmiszerek- 
kel 30 ezer munkás 48 kilóméte- 
res hadiutat épitett 3 nap alatt. 
ugyanakkor pedig számos tábori 
kórházat, szállástábort. repülőtele- 
pet létesitettek. Emellett rengeteg 
tonna kiásott födet szállitottak el 
ezekről a vidékekről. 

A változoft külpoli- 
fihai hely7et miatt 
Tltulcscu ha ajön 
(BUCURESTL) A Curentul tudni 

véli hogy Titulescu a hét folyamán 
hazaérkezik. Visszatérése kapcso- 
latban állana bizonyos jelenségek- 
kel, amelyek Románia külpolitiká- 
ját érintik, Mások szerint a kül- 
ügyminiszter jelen akar lenni a ki- 
rály 42-ik születésnapi ünnepén 
amelyet október 16-án ül meg az 
ország. A Curentul, amelyne hir- 
adása magánforrásból ered még 
arról is tud. hogy Titulescu érint- 
kezésbe fog lépni az itt tartózkodó 
kistantant kafonai missziókikal. 

.............................. 

- ISMERETLEN TOLVAJT 
KERES A RENDŐRSÉG, Drexler 
Markus bőrkereskedő akinek a 
Piata Mihai Viteazul 27. szám alatt 
van az üzletee ma megjelent a 
rendőrség bünügyi osztályán és 
bejelentette hogy ismeretlen tol- 
vaj tegnap este behatolt az üzleté- 
be és 10 zer lei értékü bőrkészletet 
elvitt. A rendőrség bevezette a nyo 
mozást. 

- HADBIRÓSÁGI HIREK. A 
hadbiróság Gáspár György cluji 
lakós „távollétében" hatóság elleni 
erőszak cimén egy évre, Ivan Ni- 
colae közkatonát szökésért ugyan- 
csak egy évre Dumitresca Radu 
csendőrt lopásért egy évre és 500 
lei pénzbirságra. Rusnea Nicolaet 
4es határőrezredbeli katonát lo- 
pásért támollétében 3 évre. Ohbisi 
Andrást szökésért hat hónapra 
izélte, mig Nicolae Ilie katonát a 
lopásban való bünrészesség vádja 
alól fementette. : 
- KOFÁK. HA TALÁLKOZ- 

NAK. Bálint Zsuzsa Pasaga-ul! 
8 szám alatt lakó kofaaszony teg 
nap délután megjelent a mentőá 
lomáson se előadta, hogy egy isme- 

retlen kofával valami konkurencia 
ügyéből kifolyólag összeszólalkoz 
tak. mire társnője egy dinyevágó 

késsel felbeszurta A mentők Bélint 
Zsuzsa sebeit kámostáik. azután be- 

kölözve elbocsájtották Az asszony 
sérülése elég sulvos természetü. 

Cenzurat


